

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Denisa Gregorová
Téma práce	Nakupování přes Internet
Cíl práce	Provést podrobný popis problematiky internetu z hlediska technického, právního a ekonomického, srovnat výhody a nevýhody tohoto způsobu nákupu včetně zhodnocení současné právní úpravy.
Vedoucí bakalářské práce	JUDr Milan Závurka PhD

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	např. průměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací	x			
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční x	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě: Práce se zabývá tématem které příliš z hlediska souhrného pro účely bakalářské práce dosud podrobně zpracováno nebylo. Z tohoto hlediska je práce přínosná a může být využitelná i pro praxi v běžném životě. Práce obsahuje řadu údajů z hlediska technického, právního i ekonomického ale jejím nedostatkem je přílišná popisnost. Zejména z tohoto důvodu navrhuji klasifikační stupeň velmi dobře.

Otázka k obhajobě : Domníváte se že by bylo vhodné v ČR přijmout zcela speciální zákon který by se výlučně týkal nákupu přes internet a pokud ano z jakých důvodů. Pokud máte za to že dosavadní právní úprava vč. evropských pramenů je dostačující sdělte proč.

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: JUDr Milan Závurka PhD

Podpis:

V Pardubicích dne 17.8.2012